Temat: KATY PRZYLEGtLE | KATY WIERZCHOtKOWE.

Dwa katy, ktére majg jedno wspdlne wspélne ramie

ramie, a pozostate ramiona tych /
katow tworzg prosta,
nazywamy kqgtami przylegfymi.

(a\F

ramiona tworzace prosta

Suma miar katow przylegtych jest
réwna 180
o+B=180 180°

Kqgty wierzchotkowe majg wspolny
wierzchotek, a ramiona jednego s3
przedtuzeniem ramion drugiego.
Katy wierzchotkowe powstajg w
wyniku przeciecia sie dwdch
prostych. Katy wierzchotkowe maja

rowne miary.

a=p vy=6

Zadanie 1.
Zaznacz tukiem tego samego koloru pary katow przylegtych.



Zadanie 2.
Na kazdym rysunku znajdz pary katdw wierzchotkowych. Zamaluj jednakowym
kolorem wnetrza kazdej pary.

Zadanie 3.
Oblicz miary katéw a, B, v.




